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Sigdal kommune
skolemiljø

Godt psykososialt miljø på skolen
Skolens psykososiale miljø handler om hvordan ansatte og elever oppfører seg overfor hverandre på skolen. Med psykososialt miljø menes her de mellommenneskelige forholdene på skolen, det sosiale miljøet og hvordan elevene og personalet opplever dette. Det psykososiale miljøet handler også om hvordan elevene opplever læringssituasjonen.

Alle elever har rett til et godt psykososialt miljø. Det betyr at skolemiljøet skal fremme helsen, trivselen og læringen til elevene. De skal blant annet ikke bli utsatt for krenkende ord og handlinger verken fra medelever eller lærere. Krenkende ord og handlinger kan for eksempel være mobbing, vold, rasisme og utestenging, eller enkeltstående utsagn om utseende eller funksjonshemninger. Det er elevens egen opplevelse av det psykososiale miljøet som er avgjørende. Hvis eleven opplever at noe er ubehagelig og krenkende, skal skolen ta det på alvor

Dersom du mener at elevenes skolemiljø ikke er godt nok, har du rett til å be om tiltak. Hvis du er usikker på hvordan du vil formulere deg, kan du bruke følgende mal: Mal - hvordan be om tiltak - bokmål 
Skolen skal snarest mulig behandle henvendelsen. Det vil blant annet si at skolen skal undersøke saken og sørge for at saken er best mulig opplyst. Deretter skal skolen fatte et enkeltvedtak. Enkeltvedtaket skal si noe om hva skolen vil gjøre videre i saken, og det skal inneholde en begrunnelse. Vedtaket skal som hovedregel være skriftlig, og det må inneholde opplysninger om at det er mulig for deg å klage og om klagefristen.

Du som forelder har rett til å klage hvis

· du ikke er fornøyd med tiltakene eller innholdet i enkeltvedtaket

· skolen ikke gjennomfører de tiltakene som er tatt inn i enkeltvedtaket

· skolen ikke fatter et enkeltvedtak om tiltak selv om du har bedt om det

· skolen ikke fatter et enkeltvedtak innen rimelig tid

· skolen ikke tar henvendelsen din på alvor

· saksbehandlingen tar lang tid

· det er andre saksbehandlingsfeil

Dersom tiltakene i enkeltvedtaket ikke fungerer som de skal, har du ikke rett til å klage, men du kan be skolen om nye tiltak.

Du kan ikke klage om du ikke er fornøyd med det pedagogiske opplegget, det faglige nivået, kvaliteten på opplæringen eller de pedagogiske rammene ved skolen.

Det er få krav til hvordan du skal utforme klagen, men det er en del ting du bør være klar over. Skolen har plikt til å veilede deg, og skal eventuelt hjelpe deg med å utforme klagen hvis du har behov for det.

· Klagen bør være skriftlig og være underskrevet av deg.

· Det er en fordel at du nevner det enkeltvedtaket du har fått fra skolen.

· Det er også lurt at du begrunner hvorfor du ikke er fornøyd med de tiltakene skolen har tatt inn i enkeltvedtaket. 

· Det kan også være en fordel om du tar med i klagen hvilke tiltak du ønsker, og hvorfor du tror disse tiltakene vil fungere bedre. 

Hvis du er usikker på hvordan du skal klage, kan du laste ned denne malen: 
· Mal på klage - bokmål 
Du må klage innen tre uker etter at du har fått enkeltvedtaket. Hvis du ikke har fått et enkeltvedtak innen rimelig tid, kan du også klage, og skolen har en plikt til å behandle klagen din. Du skal sende klagen til skolen ved rektor. Fylkesmannen er klageinstansen og har det endelige ordet. Før Fylkesmannen kan behandle saken, må skolen ta stilling til klagen din. Hvis skolen gir deg medhold og endrer vedtaket, slutter saken der. Hvis skolen ikke vil gjøre noen endringer, er det skolen som skal sende saken videre til Fylkesmannen.

Det er Fylkesmannen som er klageinstans, og det er Fylkesmannen som skal behandle og avgjøre klagen din hvis ikke skolen gir deg medhold. Fylkesmannen har myndighet til å avgjøre om elevens rett etter opplæringsloven kapittel 9a er oppfylt eller ikke. Hvis Fylkesmannen finner ut at elevens rett ikke er oppfylt, kan de pålegge skolen å sette inn nødvendige tiltak straks

Klikk her for foreldreveileder til elevenes psykososiale skolemiljø.
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