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REFERAT FRA MØTE I KOMMUNALT FAU 14.03.2016 

Tilstede: 
Gro Anita Ulberg Havikhagen 
Evija Lazdans 
Monica Nordli 
Geir Evju 

Meldt forfall: Guro Th. Skålien, Eli Hiaasen og Anne Berit Østengen
Ikke meldt forfall: Svein Jakob Hollerud

Berit K ønsket velkommen og orienterte om at Susanne Taalesen er tilbake som skolesjef i 
40 % frem til 1. juli. Deretter vil hun starte opp i 100 % stilling, men vil trolig på grunn av ferieavvikling, være i full gang igjen fra august av en gang. 

På grunn av nytt saksbehandlingssystem og utfordringer med å få kjørt sakspapirene til HU, kom innkallingen og papirene til KFAU ut kort tid før møtet. Dette ble beklaget, men var utenfor kommunens kontroll. 


Møtekalenderen ble delt ut og KFAU fikk en kort orientering om møtene i KFAU som er mandager i forkant av Hovedutvalgsmøtene.
I forhold til møtekalender er det i 2016 satt opp følgende møter fremover i KFAU:
· 23. mai
· 29. august 
· 14. november

Det ble videre tatt en rask gjennomgang av kommunens nye nettside, og det ble også henvist til siden til oppvekst, hvor det legges ut info under fanene: nyheter, grunnskole, barnehage, Kommunalt FAU, PPT og voksenopplæring. Sakspapirene til råd og utvalg legges fortløpende ut på nett under politikk; møtekalender. Kommunen jobber for å bli papirløse, men foreløpig er det ønskelig at sakspapirene som skal opp i KFAU sendes ut sammen med innkalling.

	Sak 1/2016
	
	Avsetning til fond oppvekst.
Sakspapirene ble delt ut og lest igjennom.
BK orienterte kort om saken.
Representantene fra Eggedal og Nerstad skole ga tilbakemelding om at de var fornøyd med den nye SFO ordningen og tilbudet som ble gitt på SFO.
KFAU synes det er flott at midlene øremerkes SFO og skal brukes til styrking av kvaliteten

KFAU kom med forslag om at foreldre som ikke har SFO plass, kan få mulighet til å kjøpe enkeltdager etter behov, f.eks. i ferier. Dette ville kunne bidra til økte inntekter for kommunen i tillegg til at foreldrene fikk dekket et behov. SFO ordningen skal evalueres og KFAU tar med seg dette forslaget videre da.

Hva med SFO på planleggingsdager??
I vedtektene står det at tilbudet kan holdes stengt inntil 5 planleggingsdager, men kan det være åpent noen av skolens planleggingsdager?? BK bringer henvendelsen videre til skolesjef.

Det ble også spurt om bemanningskrav på SFO,  og det ble henvist til vedtektene hvor det: «Bemanningen må stå i forhold til antall påmeldte barn, oppholdstider og aktivitetstilbud. En bemanningsnorm kan være 1 voksen på inntil 12 barn. Inntil 24 barn, må 2 voksne være tilstede med barna.




Evt.
Fra forrige møte; sak 3: Kretsgrenser og skolestruktur 
KFAU skal være med i en utviklingsprosess for en enda bedre kvalitet i Sigdalskolen. Representanter (KFAU)fra alle tre skolene skulle deltatt på foreldremøter på alle tre skolene, men dette er foreløpig ikke gjort. KFAU ga tilbakemelding om at de synes det er fint at skolesjefen, som startet prosessen, er tilbake og kan følge opp videre. Saken tas opp igjen.  

Bruk av mobiler på skolebussen.
Ulik praksis på Eggedal skole kontra Prestfoss og Nerstad.



Med hilsen


Berit Kathrine Jokerud
Rådgiver for Oppvekst
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